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Monsieur Hugo OLIVEIRA, Directeur du Résonance Golf Collection de Roquebrune sur Argens, 
Mesdames, Messieurs, 
Chers amis, 

 

Certaines contraintes ne m’ont pas permis jusqu’à présent de savourer à vos côtés le bonheur de participer aux 
précédentes étapes 2023 du Seniors Tour de la Ligue de Provence Alpes Côte d’Azur. Je ne pouvais manquer l’édition 
d’aujourd’hui, ici à Roquebrune, Roco Bruno en écriture mistralienne, au pied du massif pourpre des Maures, du 
fleuve blanc comme de l’Argens et des contreforts volcaniques de l’Estérel. 

Je souhaite évidemment saluer toutes les participantes et les participants qui ont donné, sur ce golf, de la 
résonance à leurs drives et signé avec science une collection d’approches putt à faire pâlir les professionnels qui 
viennent de s’exprimer sur l’Open de France au Golf National. 

J’aurai souhaité également au moment où des équipes de talents domptent le ballon ovale en terre de France, 
remercier Hugo OLIVEIRA, le capitaine d’une équipe aussi performante qu’accueillante qui a su transformer l’essai en 
nous offrant un échantillon de services de qualité dans un théatre de verdure où la biodiversité se labellise. 

La biodiversité et sa préservation, vous le savez, mesdames, messieurs, est un engagement qui doit tous nous 
concerner pour la survie de notre discipline. La transition écologique est un défi majeur que nous ne pouvons pas 
ignorer et nous devons tous prendre notre part. En ce qui concerne les compétitions, le Ministère des Sports a mis au 
point la Charte des 15 engagements écoresponsables des organisateurs d’événements sportifs. A l’occasion de la 
manifestation d’aujourd’hui, nous avons tenté d’appliquer la démarche et je remercie vivement Hugo pour cela. Je 
vous invite à vous intéresser à cette Charte des 15 engagements écoresponsables et à mettre en pratique les 
recommandations d’actions qui sont préconisées à titre indicatif et de manière adaptée au contexte de votre club lors 
d’une compétition de golf à venir. Il existe un Guide spécifique ffgolf pour vous accompagner dans cette démarche.  
Je compte sur vous et votre exemplarité. 

Un mot enfin, pour avoir une pensée à une dame de cœur qui nous a récemment quittée. Madame Rose Anne 
NOGENT, trésorière de la Ligue depuis plus de 18 ans mais aussi Présidente du Comité départemental de golf de 
Vaucluse depuis sa création après avoir été Présidente de l’Association sportive du Club de Châteaublanc de 
nombreuses années. Elle a magnifiquement servi la cause du bénévolat jusqu’à son dernier souffle à 87 ans. 

   

 

Merci de votre attention. 

 

 


